



# ਕੱਪ ਉਪ-ਕਾਨੂੰਨ ਅੱਪਡੇਟ #1 - ਮੁਫਤ ਪੀਣ ਵਾਲੇ ਪਦਾਰਥਾਂ 'ਤੇ ਕੱਪ ਫੀਸ ਤੇ ਛੋਟ ਹੈ

## ਸਿੰਗਲ-ਯੂਜ਼ ਕੱਪ ਉਪ-ਕਾਨੂੰਨ ਸੋਧਾਂ - 29 ਮਾਰਚ, 2022

29 ਮਾਰਚ, 2022 ਤੋਂ, ਕਾਰੋਬਾਰ ਕੱਪ ਫੀਸ ਲਈ ਬਿਨਾਂ ਸਿੰਗਲ-ਯੂਜ਼ ਕੱਪ ਵਿੱਚ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਮੁਫਤ ਡ੍ਰਿੰਕ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ:

- ਗਾਹਕ ਨੂੰ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਕੀਮਤ ਦੇ ਮੁਹੱਈਆ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਡ੍ਰਿੰਕ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੁਫਤ ਪਾਣੀ, ਮੁਫਤ ਕੋਫੀ, ਆਦਿ)
- "ਡ੍ਰਿੰਕ ਵਾਊਚਰ" ਦੇ ਬਦਲੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਡ੍ਰਿੰਕ (ਵਾਊਚਰ 'ਤੇ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਮੁਫਤ ਡ੍ਰਿੰਕ, ਜਾਂ ਮੁਫਤ ਡ੍ਰਿੰਕ + ਮੁਫਤ ਭੋਜਨ ਲਈ ਵੈਧ ਹੈ)
- ਲਾਇਸੈਂਸ ਧਾਰਕ ਦੀ ਵਫ਼ਾਦਾਰੀ ਜਾਂ ਰਿਵਾਰਡ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਕਮਾਏ ਗਏ ਪੁਆਇੰਟਾਂ ਜਾਂ ਰਿਵਾਰਡਾਂ ਦੇ ਬਦਲੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਗਏ ਡ੍ਰਿੰਕ।

**ਧਿਆਨ ਦਿਓ:** ਮੁਦਰਾ ਵਾਊਚਰ, ਗਿਫਟ ਕਾਰਡ ਜਾਂ ਡ੍ਰਿੰਕ ਸਬਸਕ੍ਰਿਪਸ਼ਨ ਸੇਵਾ ਨਾਲ ਖਰੀਦੇ ਗਏ ਡ੍ਰਿੰਕਸ ਨੂੰ ਕੱਪ ਫੀਸ ਤੋਂ ਛੋਟ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ। ਇਸ ਛੋਟ ਵਿੱਚ ਖਾਣੇ ਦੇ ਕਾਂਬੇ ਨਾਲ ਆਰਡਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਡ੍ਰਿੰਕ ਜਾਂ ਇੱਕ-ਖਰੀਦੋ-ਇੱਕ-ਪਾਓ (buy-one-get-one) ਪੇਸ਼ਕਸ਼ਾਂ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਹਨ।

## ਅਕਸਰ ਪੁੱਛੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਸਵਾਲ

### ਡ੍ਰਿੰਕ ਵਾਊਚਰ ਅਤੇ ਮੁਦਰਾ ਵਾਊਚਰ ਵਿੱਚ ਕੀ ਅੰਤਰ ਹੁੰਦਾ ਹੈ?

"ਮੁਦਰਾ ਵਾਊਚਰ" ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਇੱਕ (ਪ੍ਰਿੰਟ ਕੀਤਾ ਜਾਂ ਡਿਜੀਟਲ) ਕਾਰਡ ਜਾਂ ਇੱਕ ਮੁਦਰਾ ਮੁੱਲ ਵਾਲਾ ਵਾਊਚਰ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਤੋਹਫ਼ਾ ਕਾਰਡ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ। ਗਾਹਕ ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ ਮੀਨੂ ਵਿਚਲੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਆਈਟਮ ਦੀ ਕੀਮਤ ਲਈ ਇੱਕ ਮੁਦਰਾ ਵਾਊਚਰ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।

"ਡ੍ਰਿੰਕ ਵਾਊਚਰ" ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਇੱਕ ਮੁਫਤ ਡ੍ਰਿੰਕ (ਜਾਂ ਇੱਕ ਮੁਫਤ ਡ੍ਰਿੰਕ ਅਤੇ ਮੁਫਤ ਭੋਜਨ) ਲਈ ਇੱਕ (ਪ੍ਰਿੰਟ ਕੀਤਾ ਜਾਂ ਡਿਜੀਟਲ) ਕਾਰਡ ਜਾਂ ਵਾਊਚਰ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਹੋਰ, ਵਰਣਿਤ ਨਾ ਕੀਤੀਆਂ ਮੀਨੂ ਆਈਟਮਾਂ ਲਈ ਨਹੀਂ ਵਰਤਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

**ਕੀ ਭੋਜਨ ਵਿਕ੍ਰੇਤਾ ਵਫ਼ਾਦਾਰੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਰਾਹੀਂ ਪੁਆਇੰਟ ਅਤੇ ਰਿਵਾਰਡ ਵੇਚ ਕੇ ਕੱਪ ਫੀਸ ਵਸੂਲਣ ਤੋਂ ਬਚ ਸਕਦੇ ਹਨ? (ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ: ਗਾਹਕ 100 ਵਫ਼ਾਦਾਰੀ ਪੁਆਇੰਟਾਂ ਲਈ \$5 ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਫਿਰ ਉਹਨਾਂ ਪੁਆਇੰਟਾਂ ਨੂੰ "ਮੁਫਤ ਡ੍ਰਿੰਕ" ਲਈ ਰੀਡੀਮ ਕਰਦਾ ਹੈ)**

ਨਹੀਂ, ਕੱਪ ਫੀਸ 'ਤੇ ਇਸ ਛੋਟ ਵਿੱਚ ਗਾਹਕ ਦੁਆਰਾ ਖਰੀਦੇ ਗਏ ਅੰਕ ਜਾਂ ਰਿਵਾਰਡ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਪੁਆਇੰਟ ਅਤੇ ਰਿਵਾਰਡ ਤਾਂ ਹੀ ਵੈਧ ਹਨ ਜੇਕਰ ਉਹ ਪਿਛਲੀਆਂ ਖਰੀਦਾਂ 'ਤੇ ਕਮਾਏ ਗਏ ਹਨ, ਰੁਝੇਵਿਆਂ ਦੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਗਾਹਕ ਸਰਵੇਖਣ) ਦੇ ਬਦਲੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ, ਸੁਆਗਤ ਜਾਂ ਸਾਈਨ-ਅੱਪ ਬੋਨਸ, ਆਦਿ ਵਜੋਂ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਹਨ।

**ਕੀ ਭੋਜਨ ਵਿਕ੍ਰੇਤਾ ਡ੍ਰਿੰਕ ਵਾਊਚਰ ਵੇਚ ਕੇ ਗਾਹਕਾਂ ਤੋਂ ਕੱਪ ਫੀਸ ਵਸੂਲਣ ਤੋਂ ਬਚ ਸਕਦੇ ਹਨ? (ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ: ਕਾਰੋਬਾਰ ਗਾਹਕ ਨੂੰ ਇੱਕ ਡ੍ਰਿੰਕ ਵਾਊਚਰ ਵੇਚਦਾ ਹੈ ਜੋ ਤੁਰੰਤ ਇਸਨੂੰ "ਮੁਫਤ ਡ੍ਰਿੰਕ" ਲਈ ਰੀਡੀਮ ਕਰਦਾ ਹੈ)**

ਨਹੀਂ, ਕੱਪ ਫੀਸ 'ਤੇ ਇਸ ਛੋਟ ਵਿੱਚ ਡ੍ਰਿੰਕ ਆਰਡਰ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਦੇ 3 ਘੰਟਿਆਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਖਰੀਦੇ ਗਏ ਡ੍ਰਿੰਕ ਵਾਊਚਰ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਹਨ।

[vancouver.ca/reduce-single-use](http://vancouver.ca/reduce-single-use) ਤੋਂ ਸਿੰਗਲ-ਯੂਜ਼ ਆਈਟਮ ਟੂਲਕਿੱਟ ਡਾਊਨਲੋਡ ਕਰੋ